oo GAAN R K 2APS

T
s [BHBEERZ

17.5.31 |

[245] W
[RH=E] @ ZTHEHBEE No. 1

—

[fR#L% ] HEE2TERD 25 #1715

[$£HE] s MERE 2

[K4 Xi24F] (3) M —\%

(R X IEAIEFTTE#] (3) EEREETEERIUF1ITE 16
(HEEFFER] @ YRK1 7TH5H24H

[$EHiF] ¥Rkl 7T#5H31H

[ HEF R CEREEE OB (4L)] 14 |

[{HFERE] (5) F D

1 [BiTadicBET5E®E] (6)

BITSHDEAR BREH D Ry

Sfa—F 7498

L% EEO] %

LSRRG HE KK

A EBEH KA RERER—TH5& 135

2 [BHECETIEE]
1 [#HE (REFEFEE) /11 (1)
(1) [BHEFOHE] (8)
O [BHEF (KRERFH)]

BN EADE B A

g T FF fRE—

FEROUIRIETTER | REREETELRILF1TEHIEZGS

B R4 UL FR

A AR U A E BT




@ [EADEE]

£FRH B3 7448 2 B
e FET;

BN AT

B SRR

@ [EADEE]

AXILEER H

REFKA

AR

EEAE

@ (=% LoE#k%E]

EFLOERERVHEYESL | SEHELRUF1ITHE 162 [AME—

BT 072—755—7800

(2) [FRE B/ (9)

AREDOTD,




(3) [ERBHEFORFHREZEOAR] (10)

O [FErRzE0%]

HREE 27 40 23
% 3IEAL

YRS 27 42D 23
FEIEELE

BB 27 &0 23
WIEE2F

W

497,104%k

0

0k

HRS | ZAEREE 68

FeRTHROMERES: B8

BER TR LES 0

HEAF MNP TV

L= I T I = I =

|
Rz o

PRIFTRFERESS

BrF BETRAERES:

R e ER

& "™

497,104%

0

ERBREICEYEELEZ &
L DR ot Zan$

g =T | m

O£k

REESFZOH (@)
(M+N+0-P)

L=l

497,104%

FHEESEOH
(A+B+CHDHE+F+GHH+T+]+K+L)

0¥k

@ [HEFEREFIE]

RITHERSRRE W

(Fr1 74 5H 2 4 HETE)

S

7, 5

63, 150%

FRRHE OREEREE

(Q/ (R+S) X 100)

& (%)

6.

57%

EFIOHESICERH S hicikFE

EEEIE (%)

7.

8 9%

(4) [SHHRSEORTEORTT HRESCET 5T 60 A MORELASORKR] (1)

£ A #

KEZ0EE

¥

piig lirge 3 &g il gkl

5

Hi7.5.24 @R

100, 000 #&

s

1,104




(5) [SErF il 2HERPEEEREMN] (12)

L.

6) [(REH®FEOERHEEL] (13)
O [(mEELDMER]

BoESER ) (FM)

fEAEE O (FA)

TOMEEH V) (TH)

i V) OAR

BREE£EF (FFMA)
(T+HU+Y)

@ [EALDNER]

BS | A GUER) | 8 | KEEFK4A

fEABR

&5

1

10




